

郑运动 | 欧夜

梅西出招了 C罗怎么接?



欧夜



C罗

欧锦赛与美洲杯在6月联袂登场,令不少黑着眼圈的球迷大呼过瘾。球迷不仅讨论两大杯赛孰优孰劣,也会拿两边球员作比较,特别是梅西与C罗的隔空叫板让人喜闻乐见。伤愈登场半小时就完成帽子戏法的阿根廷队长已经出招,接下来明晨面对冰岛队的C罗将以怎样的方式回应,值得期待。

欧锦赛F组中上届四强球队葡萄牙队迎战赛事新军冰岛队,胜负并不难料。力量型打法的北欧人虽有爆冷潜质,但只要葡国不要再有头脑发热的“乌龙”表现,拿下比赛在情理之中。最大看点反而在C罗身上,毕竟他刚刚带着轻伤打完欧冠决赛,但既然梅西复出后立刻扭转乾坤,以葡萄牙队长顽强的性格,即使身体状况没有回到最佳,也不妨碍他披挂上阵攻城拔寨。

在开赛前的最后一场热身赛上,葡萄牙人以7:0横扫爱沙尼亚队,个性边锋夸雷斯马连传带射加制造乌龙,一共参与5

个进球,表现可谓不抢眼。但这只是在队中有C罗压阵的情况下,他缺席的几场友谊赛里,葡萄牙队表现糟糕,在与英格兰队的较量中又出现了中卫无端犯规染红的一幕。可见,如今的C罗在国家队的的作用已超越竞技意义,某种程度上已是队友的“定心丸”。

展望首战,全队处于健康状态的葡萄牙队志在必得,对手冰岛队则想以弱胜强。他们在预选赛中双杀荷兰队的情景还历历在目,将要挑战的葡萄牙队同样是一支上限很高但下限也很低的球队,容易制造冷门。

■欧夜前瞻

“没落豪门”PK“条顿战士”

据新华社电 一个是“没落豪门”,时隔44年之后重返欧洲足坛最高舞台。一个是“足坛新贵”,最新世界排名高居第10。是匈牙利证明自己在欧洲足坛版图上仍有一席之地,还是奥地利拒绝被世界排名“打脸”,明晨F组的揭幕战将会给出答案。

匈牙利曾是世界足坛劲旅,但是自从1986年墨西哥世界杯之后,国际大赛的舞台上就难觅匈牙利人的身影。

从球队阵容来看,匈牙利队阵中并没有大牌球星可以

仰仗,而且球队年龄整体偏大。从球队打法来看,依靠整体作战的匈牙利队是典型的防守反击打法,进攻端主要还是依赖边路突破和定位球。值得一提的是,由于后场球员多面手居多,这也使得球队防守能力出众。此外,球队整体身高在24支参赛队伍中也位居前列。

“条顿战士”奥地利队迄今为止只参加过一届欧锦赛。在与瑞士联合举办的2008年欧锦赛上,奥地利队未能小组出线,成为最弱的欧锦

赛东道主之一。本届欧锦赛预选赛,奥地利队强势反弹,10场比赛取得了9场胜利,这一战绩在预选赛中仅次于十战全胜的英格兰队。尽管得益于不错的分组,但奥地利队预选赛中的对手瑞典、俄罗斯和波黑绝非“鱼腩”。

从两队交锋历史来看,最近的一次交锋发生在2006年,当时在友谊赛中客场作战的匈牙利队2:1取得了胜利。不过时过境迁,时下的奥地利队完全有机会在欧锦赛赛场上给世人一个惊喜。

■欧夜视线

幸福的德国队统治力还不够超卓

不知道有多少女性,会为德国队的英俊俊朗而陶醉。几乎每届世界大赛前,我都能听到一些对足球本不感兴趣,却又被社会话题裹挟而来的女球迷,说到她们支持哪支球队时,都会感叹一声:“德国队,太帅了!”

勒夫,也太帅了。哪怕下一句往往是因为抠鼻屎而黑他一句。然而瑕不掩瑜。勒夫在2006年,作为克林斯曼的助手,两人一道紧身白衬衣,在场边的矗立和跃动,改变了足球的观感。

或许从女性视角看,那会是改变足球历史的一道风景。白衣飘飘,10年过去了。勒夫还会矗立在场边,依旧白衣贴身,腰腹间依然没有几分赘肉,英俊挺拔如昔。他领导的德国队,已经是世界冠军,登场前那一段画面,西装笔挺,雄健英朗。

好事者从来不会放过对这一类明星的追逐,围绕德国队的话题,每届大赛之前,都会是压力有多大?阵容存在的问题如何解决?勒夫首战前的回答,轻松写意:“压力?我认为这是一种幸福。”

夺取世界杯之后,德国队

并没有走上此前西班牙队那样统治性的道路,德国足球同样在健康公平中,保持着些不温不火。

这两年的德国队,依旧优秀,德国足球,健康程度和尊重球迷主体的公平性,依旧是欧洲的楷模。一定要挑剔儿,就是德国队这两年的表现,统治力还不够超卓——有西班牙这样一个参照系数存在。

不过哪怕德国不能延续“世界杯冠军 欧洲杯冠军”的统治性王霸之路,德国都不会折损多少女性拥趸。因为10年前开始的飘飘白衣,让足球以另一种更时尚更生活化的方式,呈现在了更广大的人群眼前。

真正的性感,是源自内里的优秀,而真正的优秀,是发自内里的超卓。

颜强

女足双姝转会天津

本报讯 在昨天结束的全国女足甲级联赛第九轮的比赛中,河南徽商女足在洛阳主场0:2不敌来访的河北华夏幸福女足,遭遇两连败,排名也下滑

到第四位。

相比输球,更引人注意的是队内的两位绝对主力娄佳惠和雷佳慧“双双消失”,作为队内的最佳射手和中场核心,两人不仅没有首发出场而且连18人大名单也没有进,这是绝无仅有的情况。

赛后,徽商女足主教练门文峰给出了答案:在球队本赛

季冲超无望的情况下,两人已经以租借的方式转会到女超球队天津队,效力至本赛季结束。目前,娄佳惠正随国家队在秦皇岛集训,为争取进军里约奥运会的资格做最后的努力,而雷佳慧此前已经代表天津队出战了超级联赛,并赢得了主力位置。

郑州晚报记者 郭韬略

欧夜战报

土耳其0:1克罗地亚
波兰1:0北爱尔兰
德国2:0乌克兰

欧夜预告

6月15日 00:00 奥地利VS匈牙利
03:00 葡萄牙VS冰岛
21:00 俄罗斯VS斯洛伐克



勒夫

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

颈腰椎治疗仪——来电领取

喜讯:近日,国内著名医疗器械生产商天水六九一三公司对外宣布:计划提供旗下10000台颈腰椎治疗仪做市场推广活动。之前一直是甲类医院、高级疗养院的专用治疗仪器,普通老百姓甚少了解,现在做市场推广,就是让更多的普通老百姓有机会用上我国高科技产品,帮助那些长期受颈腰椎病痛折磨的病友走向健康,同时为今后产品大规模上市树立良好的口碑。

颈腰椎治疗仪基于颈腰椎病的发病机理,远红外疗法,热敷疗法,磁疗疗法相结合,配合增效药垫对多种常见颈腰椎疾病能起到镇痛、消炎、消肿、解痉、恢复机能的作用,本治疗仪适用于:颈腰椎间盘突出、肩周炎、腰腿疼、手脚麻木、偏瘫、骨质增生等颈腰部病症。

活动方式:此次活动全国限量10000台(每个省500台),只要有颈椎、腰椎病的患者就可拨打报名电话400-630-6208申领价值1980元的颈腰椎病治疗仪,每人限领一台,重复申领无效。本活动仅针对个人申领,如发现商业机构借机冒领,我司将追究其法律责任。(药芯费用自理)

申领热线:
400-630-6208

医械广审(文)第2016030001 甘械注准20162260005

暑期护眼公益行动启动

我国青少年近视发病率目前已经高居世界前列。6月6日“全国爱眼日”,河南煤炭总医院等全省12家公立医院启动“近、弱视干预援助计划”公益医疗活动,现面向全省征集300名近、弱视儿童,进行专业视力检测和免费专项治疗。

活动日期:6月7日至8月7日。

活动期间,免费活动报名热线:56568143
专家咨询热线:0371-56788986



暑期护眼公益行动,一键报名通道



更多爱眼小妙招,请关注微信公众平台。